

4英寸才起步,5英寸才够牛

智能手机 要面子更要实惠

低价套餐、高额补贴是吸引消费者的关键

如今,智能手机已经是市场主流,你如果不拿个智能的手机,都不好意思跟人家打招呼。

对于好面子的消费者来说,智能手机首先要比的不是功能,而是“面子”。在市场的推动下,手机的屏幕尺寸不断增大,在带来炫目效果的同时,也带来了新的烦恼。

记者 祁京
见习记者 源铎

越来越大
智能手机专注“面子活”

3.5英寸、3.8英寸、4.0英寸,自从iPhone开启了大屏幕手机风气之后,手机的屏幕尺寸极限就在被不断地刷新着。

当消费者刚刚习惯4.0英寸的大屏幕配置,随着移动和三星共同推出的GALAXY Note I9228上市,这一数字又被打破。据悉,GALAXY Note I9228屏幕达5.3英寸,分辨率为1280×800像素。

“现在的手机屏幕也太大了,而且更新速度也太快。”某手机区域代理张先生说,本来他以为自己代理品牌推出的4.0英寸手机能在市场上引领一段时间,但很快4.0英寸就显得一般了,“你看,从去年开始,先是iPhone4S的3.5英寸引起轰动,但刚过了两个月,3.8英寸、4.0英寸就出来了,还没到半年,4.3英寸、5.3英寸也出来了。”张先生说,光是屏幕大也就算了,关键是新推出的大屏幕手机性价比还高。拥有更大的屏幕和更低的价格,让大屏幕手机在市场上非常受欢迎。

高额补贴
运营商鼓励大屏手机

手机的屏幕虽然越做越大,价格却没有随之上涨,是因为有运营商的支持和补贴。

以刚刚上市的中国移动定制版三星GALAXY Note I9228为例,郑州移动客户只要入网全球通,选择相应的合约计划,就可享受最高0元购买三星I9228的优惠,还可获得上网流量及WIFI无线上网时长。

而联通则为iPhone4S制定了从66元至886元

不等的合约套餐,市民只要任选一款66元及以上3G iPhone套餐购机入网,并预存一定额度话费,即可享受补贴获得iPhone手机。

一位手机厂家的负责人说,手机屏幕越来越大,除了市场的要求,也有来自运营商的要求。比如,中国电信对定制的主流天翼3G智能手机要求4英寸屏以上。中国联通在其新定义3G手机中明确手机屏必须3.5英寸以上。

三个烦恼
大屏手机也不完美

“手机屏幕越大,显示效果当然更好,玩游戏、看视屏都很爽,自然好卖。”在迪信通和郑州联通合作仪式后,迪信通的负责人这样说。

不过,虽然大屏手机有很多的优点,但有几个问题也让大屏手机用户有一些烦恼。

大屏幕智能手机太耗电,是烦恼之一。屏幕大了,显示效果好了,自然需要更多的电量支持,这还不算手机本身的网上冲浪、游戏、听音乐、看电子书、蓝牙、GPS等应用都很耗电。虽然电池的容量也在不断增加,但却总是不够用。每日一充,已经成了智能手机用户必须做的事情。

第二个烦恼是手机便携性的减弱。手机屏幕大了,整个手机也自然大了。大手机不好携带,打电话的时候几乎能盖住半张脸,“有时候一笑,就会把电话给挂断了。”这样的段子,已经在智能手机用户中传开。

而最实际的烦恼,则是大屏手机的维修。因为屏幕大了,受伤的概率也就大了。这些大屏智能手机采用的一般都是触控屏,触控屏损伤后的更换费用也不是小数目,一般的4.0英寸左右的手机,换块触控屏大概要600元,而iPhone的屏幕要是坏了,维修一下价格就在千元以上,这样的维修价格,确实有点让人烦恼。



行业速览

家中宽带接入速率可自测

工信部日前发布的通信行业标准——《固定宽带接入速率测试方法》报批稿(以下简称测试方法),向社会公开征求意见。测试方法要求,宽带运营商以提供网页测试或客户端的方式,让用户通过自家电脑就能测速,防止运营商夸大速率。

测试方法明确了固定宽带接入速率的概念,即从宽带接入服务提供商的宽带业务接入点BRAS到用户终端这一段链路上的信息传送速率,一般以kbit/s或Mbit/s为单位。用户终端是指通过有线方式连接在接入网终端设备(如DSL Modem等)上的上网终端设备。

标准规定,运营商采用部署宽带接入速率测试平台为用户提供宽带测速服务,用户通过浏览器或安装客户端软件进行测试。

用户通过宽带接入速率测试平台进行测试时,其最终测试结果不仅与宽带接入服务提供商提供的网络状况相关,与用户终端设备的配置和运行情况也有一定关系。因此测试标准对用户上网的终端设备有一定要求,比如CPU的主频至少为1GHz,内存至少为1GByte;操作系统为Windows XP及以上;应关闭迅雷、优酷等与网络相关的应用。 祁京

用手机厅得话费 兑换积分学太极、摘樱桃
“五一”临近,运营商活动多

马上就要到五一假期了,假期里,移动和联通推出了很多活动,带您去采摘、学太极,还有送话费的活动。五一假期虽然短暂,但是快乐却并不短。 记者 祁京

用手机厅,得话费礼

如果你是联通手机用户,却还没有使用过联通的手机营业厅,那就亏了。

目前,郑州联通正在进行“唤醒你的手机营业厅”活动,下载联通手机营业厅客户端,下载账单、交话费、办业务,即可赢取50元充值卡、3G手机等好礼。郑州联通的工作人员介绍说,活动期间,在当月使用手机厅查询、交费、办业务笔数排名第一的客户,即可成为手机厅达人,获赠3G智能手机一部。每月一部。

不但使用有奖,推荐别人使用也有奖励。教身边亲友(联通3G用户且2012年1~3月末未使用过手机厅客户端)下载并使用手机厅客户端,助人者编写短信“wap#被帮助者手机号码”发送至10010登记,帮助3位亲友,助人者即可获得20元充值卡一张。

要学太极,不需花钱

天气渐渐热了,剧烈的运动,不但会有一身大汗,而且也不是每个人都能承受的。如果学点太极拳,每天早晚练上一套,既强身健体,又不至于过于疲劳,当然更好了,可应该去哪里学呢?

如果你是移动的用户,就有好地方去了,而且还不花钱,郑州移动全球通客户只需扣减4200积分或预存500元话费、VIP客户仅需扣减2000积分或预存350元话费即可兑换活动券一张,到时会有专业的太极拳老师教大家。

兑换积分,采摘樱桃

刚吃过草莓,又想学樱桃解馋了吧?告诉大家一个好消息,樱桃沟的樱桃可以采摘了。现在,报名参加郑州移动全球通俱乐部女性社区“缤纷果园 多彩生活”春季户外采摘活动,就可以到樱桃园里亲手采摘,现场品尝。

郑州移动的工作人员介绍说,从4月22日开始,郑州移动全球通俱乐部女性社区“缤纷果园,多彩生活”春季户外采摘活动将正式开启,全球通客户只需扣减6300积分或预存800元话费、VIP客户仅需扣减3000积分或预存600元话费即可兑换活动券一张,数量有限,兑完为止。

带孩子玩,职业体验

五一假期,带孩子体验一下工作的辛苦,让孩子体会下自己感兴趣的职业,也是个不错的选择。郑州移动的全球通俱乐部“我是小行家”儿童职业体验活动就提供了这样一个机会。

自4月22日起,郑州移动全球通俱乐部“我是小行家”儿童职业体验活动将正式开启,活动在大未来儿童城内进行,全球通客户只需扣减4600积分或预存600元话费、VIP客户仅需扣减2300积分或预存400元话费即可为孩子兑换活动券一张。职业启蒙,欢乐游戏,数量有限,兑完为止。

